

Kétszáz új barát



Lényege a szórakozás, a társaságformálás, a munka pedig szerves része a tábornak – válaszolta a Corvinus Egyetem gólyáinak diákvezetője, mikor arról kérdeztük, munka-e vagy szórakozás számukra az a hét, amit a Szarvasi Arborétumban töltöttek. Ők már a második majd' százás létszámú turnus tagjai. Az arborétumban az első gólyák augusztus 9-én érkeztek, az utolsó pedig 19-én, szerdán távoztak, s, hogy nem „lábecoltak” itt, azt Szijártó Péter a kert igazgatója szavolta. – Aki nem veszi komolyan a dolgokat, rendetlenül viselkedik, azt elküldjük – mondja, majd dicséri a fiatalokat, akik kétség kívül nagy hasznot hajtottak Szarvason.

– Az arborétum leglátogatottabb részén, a Pepi kertben 3 brigád dolgozott – magyarázza. – Az ő feladatuk az volt, hogy a Bolza-féle facsoportokból kitakarítsák a dudvát, a térerányokon is igazították, a harmadik csoport pedig traktorral szállította el külső helyszínre a fölösleges növényi részeket. Ebből kompozit készül a kompozitáló telepen, mely a törzsületvény bemutató faiskola mellett van. Vannak rózsaeprítő, tónkaparító és daráló gépeink, a nyese-dekből mulcs készül, aminek egy részét eladjuk, a többivel pedig a friss telepítések alját és a földes utakat takarjuk. Az itt dolgozó fiatalok egy része a fák alját kapálja, takarítja. Ez a feladata a parkerdőben dolgozó két csoportnak is.

– Tehát egyértelműen hasznot hajtanak a gólyák az arborétumban? – Sokat segítenek – szögezte le az igazgató, majd hozzáteszi. – Vannak akik ödzködnek tőle, hogy diákokat engedjenek be egy-egy értékes területre, de én úgy látom, ha kellő türelemmel viseltünk irántuk, akkor rendszeresen dolgoznak. Egyébként az idei gólyatábor jubileumi, a huszadik a sorban. Más évben a Tessedik Sámuel Főiskola leendő elsőévesei is jöttek, de idén tőlük nem volt jelentkezés.

Míg a fotózkodásra összerendeződik a Pepi-kerti csapat, behíznják, hogy a gólyatábor a társaságformálást, és szórakozást illetően is minden bizalommal beállítja a hozzá fűzött reményeket, a város pedig alighanem 200 új barátal lesz ismét gazdagabb. **K. Zs.**

Hétféle történetek

Nehéz szavakkal bemutatni egy olyan embert, aki képekből állítja össze a világot. A képek hol megmozdulnak, hol megmerevednek, hol a sajátos nézőpontjukkal, hol színeikkel kavariák fel a befogadót. Sokkal általánosabban de sokkal erőteljesebben, sokkal nagyobb intenzitással, mint ahogy erre a szavak képesek. A kép kíméletlen, nem kortyolgat mint a szó, azonnal részévé.

De egy kiállítás megnyitóján mégis szavakhoz folyamodunk, s Szuhaj György művész-tanár sem tehetett egyebet múlt héten, mikor a tanár szemével mutatta be a békésszentandrási fiatalok által fotókiállításra összegyűjtött képeket. Elmondta, Demeter mint tanítvány sohasem viselte el a köztétegeket, fantáziája irányította minden munkájában. – Nehezen járható utat választott Lóránt Demeter – mondta a tanár úr – de lehet, hogy azok jutnak legmesszebbre, akik a legjárhatóabb utat választják – fejezte be a gondolatot.



A filmrendező Bernáth Zsolt azzal ajánlotta az érdeklődők figyelmébe Lóránt Demeter fotóit, hogy másképp láthatják meg a világot, ha végignézik a kiállítás képeit.

A Hétféle történetek című fotókiállítás szeptember 15-ig látható a Tessedik Sámuel Múzeumban. **K. Zs.**

Szent István napi halászléfőző-verseny

A Körös-szögi Kht. az idén is megrendezi „Csery István kupa” halászléfőző versenyt augusztus 20-án (péntek) 9.00 órai kezdettel.

A verseny helyszíne: Polgármesteri Hivatal Üdülője. **A verseny időpontja:** 2004. augusztus 20. 9 óra (halasztás 8.45-től a helyszínen)

Technikai feltételek

A szervezők biztosítják:

- a területet
- tűz alá a betonlapot
- tűzfát
- vízvételi lehetőséget
- csapatonként 2 db pontyot, ami kb. 3 kg.

A versenyzőknek kell hoznia:

- bográcsot, állványt
- a tűzifa aprításához szükséges eszközöket
- igény szerint asztalt, széket
- fűszereket és egyéb ízesítőket
- saját fogású hal is felhasználható
- hozott alaplevet használni TILOS!

Versenyzők létszáma: korlátozott, max. 20 főzőhely (jelentkezési sorrendben) áll rendelkezésre. A csapat 1 főzőmestertől és segítőitől áll.

Díjazás: A verseny sorrendjét zsűri bírálja el. Minden csapat oklevélben, a kiválóak serlegben és versenydíjban részesülnek.

Fődíj: A legjobb halászléfőző egy évre megnyeri a „Csery István vándorkupát”, illetve versenydíjban részesül.

Nevezési díj: nincs

Jelentkezések leadhatók: Körös-szögi Kht. Szarvas, Árpád köz 4. (Tel.: 216-607, Mobil: 20/468-0727) Szeretettel várjuk a visszatérő és új csapatok jelentkezését!

Jó versengést és kellemes szórakozást kívánunk!

VII. SZILVANAP szeptember 10-11.

Szarvas – Kossuth u., Kossuth tér

– Programtervezet –

SEPTEMBER 10. PÉNTEK	
Fesztiválsátor	
17 ⁰⁰	Szarvasi Rezesbanda Hagyományörző Fúvósvegyes és a gyomaendrődi Szinfolt Majorette csoport műsora
18 ⁰⁰	Humor turmix Maksa Zoltán előadásában
19 ⁰⁰	Hevesi Tamás műsora
20 ⁰⁰	tól Utcabál a Lézer Zenekarral
SEPTEMBER 11. SZOMBAT	
Fesztiválsátor	
09 ³⁰	Zenél a Szarvas Band
10 ³⁰	Kondorosi Szivárvány Majorette csoport fellépése
11 ¹⁵	Szarvasi Rezesbanda Hagyományörző Fúvósvegyes zeneti összeállítása
12 ⁰⁰	Péceli Városi Fúvószenekar műsora
13 ⁰⁰	Orosházi Fúvószenekari Egyesület koncertje
14 ⁰⁰	Pécsi Tañac horvát táncvegyes és zenekar előadása
14 ³⁰	Pálinka minősítés a Panoráma Kávézóban, a helyszínen muzikál: Csik Ódón és zenekara
15 ³⁰	Maszk Bábsház előadása
16 ³⁰	Pálinka minősítés eredményhirdetése
17 ⁰⁰	Fellép a Jatari Zenekar – perui és bolíviai népzenevel
Sztárvendégek:	
18 ⁰⁰	Krisz Rudi
19 ⁰⁰	Kozsó
20 ³⁰	- 24 ⁰⁰ DJ. DALI (Szoszjár Tibor) '70-80-as évek nosztalgia diszkója
Gasztrónómiai bemutató és kóstoló Prohászka Béla mesterszakács és Babák Mihály polgármester közreműködésével	
Egyéb programok a Kossuth téri grondon és környékén:	
• Kézművesek, légyár, lufi hajtógató	
• Népművészeti kirakodóvásár	
• Tourinform sátor	
• Kertbarát körök termékbemutatója és lekvarfőzése	
• Szilvalekvárkészítés (Szilvalekvárt a helyszínen, erre az alkalomra készített szilvékben vásárolhatnak az érdeklődők.)	
Bővebb felvilágosítás, információ: Vajda Péter Művelődési Központ (Szarvas, Kossuth tér 3.) Tel.: 66/311-464, 66/311-140	
Rendezők: Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda Tessedik Sámuel Kertbarát Kör – Szarvas Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány	
(Eso esetén a színpad felett felállított 350 m ² -es sátor biztosítja a rendezvény zavartalanulását.)	
Pálinkaminősítés	
Nevezési kiírás	
Nevezni fél liter szilva, vagy más gyümölcsből készült pálinkával lehet a Művelődési Központ mögött felállított színpadnál szombaton 13.00 óráig. A pálinkát fehér átlátszó üvegben kérjük (nem műanyag).	
A pálinkák szilva és gyümölcs kategóriában lesznek minősítve.	
Kategóriáinként: – Arany – Ezüst – Bronz minősítést lehet nyerni	
A minősítés helyszíne a Panoráma Kávézó. Az értékeléskor a zsűri csak a pálinka sorszámaát ismeri. Eredményhirdetés közvetlenül a minősítés után lesz a pontszámok szerinti rangsornak megfelelően.	
A minősítés és elbírálás szempontjai: Tisztaság – Szín – Illat – Íz	

Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt, Családját és Barátait a 2004. évi jótékonyági bátra, melyet a Kastély-kertben 2004. augusztus 19-én 20.30-kor rendezünk.

Fővédnökök: Domokos László országgyűlési képviselő, Dr. Erdmann Gyula MDF megyei elnök. Köszöntőt mond: Babák Mihály Szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő. 2004. az Újraegyesülő Magyar Nemzet Éve.

A bál bevételét határöntuli magyar gyerekek táboroztatására ajánljuk föl.

A bálon adjuk át a „Magyarországért Emlékplakettet”.

A bál belépő 2000 forint, mely a vacsora árát is magában foglalja.

A zenét szolgáltatja: Szinkron Zenekar. A tombola ára 1000 forint.

Rendezők: A Magyar Demokrata Fórum Szarvasi Szervezete, a FIDESZ-MPSZ Szarvasi Szervezete, a Szarvasi Polgári Körök és a Szarvasi Történelmi Emlékűt Közalapítvány.

Jegyek megrendelhetőek és vásárolhatóak: Polgármesteri Hivatal porta; Giricz Katalin, tel.: 06/70-312-4275; Klenk József, tel.: 66/311-421; Csik Attila, tel.: 20/204-5583; Szemes János, tel.: 70/249-9228

Szent István napi strandróplabda

Deák Ferenc Liberális Klub Vándorkupa 2004. augusztus 20. (péntek)

Helyszín: Szarvas – Ifjúsági Tábor

Nevezés: 8-9 óra között a helyszínen 3 fős csapatokkal

Nevezési díj: 1500 Ft/csapat. **Információ:** Tel.: 06-20/9680-835. **Rendező:** Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sportegyesület. **Támogató:** Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ

Szent István napi távúszóverseny kiírása 2004. augusztus 20. (péntek) 10 óra

A verseny célja: Az ünnephez kapcsolódó sportági hagyományok ápolása

Helye: Holt-Körös, Városi Strand

Idője: 2004. augusztus 20. (péntek) 10 óra

Rendező: Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ

Korcsoportok és versenytávok:

I. kategória (gyermekek)

Kezdo: 10 éves korig (leányok és fiúk együtt) 50 m
10 éves korig leányok: 1000 m
fiúk: 1000 m
14 éves korig leányok: 1000 m
(Janurik György emléktverseny)
fiúk: 1000 m
(Dr. Réthy Vilmos emléktverseny)

II. kategória (diákok)

15-19 éves leányok: 1000 m
fiúk: 2000 m

III. kategória (felnöttek)

20-29 éves hölgyek: 1000 m
(Simonné Szőlösi Magdolna emléktverseny)
2000 m
30-39 éves hölgyek: 1000 m
férfaik: 2000 m
40-49 éves hölgyek: 1000 m
férfaik: 2000 m

IV. kategória

versenytav egységesen 1000 m
Korcsoportok: 50-54 évesek
55-60 évesek
60-65 évesek
65-70 évesek
70 év feletti

Nevezés: a helyszínen (Városi Strand) 9.00-9.45-ig
Nevezési díj: Gyermeknek: 300,- Ft
Diákok, felnöttek: 300,- Ft
60 év feletti: 300,- Ft

Díjazás: a versenyzók emléklapot kapnak; a korcsoportok I-II-III. helyezette; érem díjazásban részesülnek (kezdoik kivételével)

Versenyyel kapcsolatos tudnivalók:

1. Gyülekező, nevezés, öltözködés – Városi Strandon
2. Fontos! A versenyen mindenki saját felelösségre indul, balesetekért a rendezők felelösséget nem vállalnak!
3. A rajthelyekre a versenyzők szállítást a rendezők biztosítják
4. A verseny alatt a rendezők motorcsónakokkal kísérik az úszókat, biztosítva az útvoalat.

Bővebb felvilágosítás, információ:
06/70/455-5501 Zavogyán Judit

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatárs: Keszérü Zsuzsa

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Meis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

